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Dimensiones / Dimensioni / Medidas 140 cm - @ 40 em

Hilo / Filato / Fio: DMC Nova Vita 4 Ref. 385

\ [ ]
Col./ Cor 05 }% 3 bobinas / 3 bobine / 3 bobinas
Material adicional Occorrono anche Material adicional
- Ganchillo 4 mm ref. - Uncinetto n° 4 ref. - Agulha de croché de
U1953/4 U1953/4 4 mm ref. U1953/4 ’
- Aguja lanera - Ago per lana DMC - Agulha para 12 SR
ref. 6135/5 ref. 6135/5 ref. 6135/5
- 1 marcardor * 1 marcapunti - 1 marcador

LEYENDA / LEGENDA
o Cadeneta
Catenella
Cadeia

@ Anillo mégico

Anello magico
Anel migico

) Punto enano
Maglia bassissima
Meio ponto

Punto bajo
Maglia bassa
Ponto baixo

\V Aumento de punto bajo
Aumento di maglie basse
Aumento de ponto baixo

IX

Punto bajo en hebra trasera
Maglia bassa in costa dietro
Ponto baixo no fio de tris

()'(\ Saltar X puntos

Saltare X maglie
Saltar X pontos
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SP ABREVIATURAS

v. vuelta
cad. cadeneta
p-e. punto enano

p-b. punto bajo
REALIZACION

A partir de un anillo magico, trabaja 8
p-b., cierra con 1 p.e.

Todos los p.b. se trabajan pasando el
ganchillo por la hebra trasera del bucle
de la cad.

vl.1aum (= 2 cad para 1 p.b.y 1

p-b. en el mismo punto que las cad,
este trabajo corresponde a 2 p.b.),* 1
aum (=2p.b.) en cada p.b. de la vuelta
anterior * Repite de * a* 7 veces, cerrar
con 1 p.e. Total 16 p.b. y continua
trabajando en circulo: Pon un marcador
para sefialar las vueltas.

v2. 1 aum como en la vuelta anterior
(=2 cad y 1 p.b. en el mismo punto), 1
p-b., repite * 1 aum, 1 p.b.* x 7 veces.
Total 24 p.b.

v3. 1 aum como en la vuelta anterior
(=2 cad y 1 p.b. en el mismo punto), 2
p-b.,* 1 aum, 2 p.b. * Repite de *a* 7
veces.Total 32 p.b.

v4.1aum, 3 p.b.* 1 aum, 3 p.b.*
Repite de * a* 7 veces. Total 40 p.b.
v5.1aum,4 p.b. *1aum, 4 p.b.*.
Repite de * a* 7 veces. Total 48 p.b.
v6.1 aum, 5 p.b,,* 1 aum, 5 p.b.*
Repite de * a* 7 veces. Total 56 p.b.
v7.1aum, 6 p.b.,* 1 aum, 6 p.b.*
Repite de * a* 7 veces. Total 64 p.b.
v8.1aum,7 p.b,,* 1 aum, 7 p.b.*
Repite de * a* 7 veces. Total 72 p.b.
V9.1 aum, 8 p.b.,* 1 aum, 8 p.b.*
Repite de * a* 7 veces. Total 80 p.b.
v10. 1 aum, 9 p.b.,* 1 aum, 9 p.b.*
Repite de * a* 7 veces. Total 88 p.b.
v1l. 1 aum, 10 p.b., * 1 aum, 10 p.b.*
Repite de * a* 7 veces. Total 96 p.b.
v12. 1 aum, 11 p.b.* 1 aum, 11 p.b.*
Repite de * a* 7 veces. Total 104 p.b.
v13.1 aum, 12 p.b.* 1 aum, 12 p.b.*
Repite de * a* 7 veces. Total 112 p.b.
v14.1 aum, 13 p.b. * 1 aum, 13 p.b.*
Repite de * a* 7 veces. Total 120 p.b.
v15. 1 aum, 14 p.b.* 1 aum, 14 p.b.*
Repite de * a* 7 veces. Total 128 p.b.
v16. 1 aum, 15 p.b.* 1 aum, 15 p.b.*

Repite de * a* 7 veces. Total 136 p.b.
v17: 1 aum, 16 p.b.* 1 aum, 16 p.b.*
Repite de * a* 7 veces. Total 144 p.b.
v18. 1 aum, 17 p.b.* 1 aum, 17 p.b.*
Repite de * a* 7 veces. Total 152 p.b.
v19. 1 aum, 18 p.b.* 1 aum, 18 p.b.*
Repite de * a* 7 veces. Total 160 p.b.
v20. 1 aum, 19 p.b.* 1 aum, 19 p.b.*
Repite de * a* 7 veces. Total 168 p.b.
v21-v57: Continua trabajando 1 p.b.
en cada p. durante las siguientes 37
vueltas. Total 168 p.b.

A partir de aqui trabajar los puntos
bajos pasando el ganchillo por las 2
hebras de la cadeneta.

v58.168 p.b.

v59. 50 p.b., 70 cad. al aire para formar
un asa, salta 34 puntos de la vuelta
anterior, 50 p.b., 70 cad. al aire para el
otro asa, salta 34 p.b. Cierra la vuelta
con un p.e. Total 240 p.

v60-v63. Continua trabajando todos
los puntos en p.b. x 4 vueltas. Total
240 p.b.

Corta el hilo y remata.

Dobla las asas por la mitad para formar
un canutillo, céselas por la parte
interior o haz una pasada de 70 p.b.
juntando los 2 laterales de las asas.

ITABBREVIAZIONI

cat catenella

mbss maglia bassissima

mb maglia bassa in costa dietro
rip ripetere

vvolte

G giro
ESECUZIONE

Nell'anello magico lavorare 8 mb,
chiudere il giro con 1 mbss.

Tutte le mb si lavorano nella costa
dietro delle m del giro precedente.

G1. 1 aum (=2 mb nella stessa m di
base lavorate in questo modo: 2 cat per
1 mb e 1 mb nella stessa m di base della
cat),” 1 aum (=2 mb) per ogni mb del
giro precedente * Rip da * a* per 7 v,
chiudere con 1 mbss. (16 mb)

Il 1avoro continua a spirale, inserire

un marcapunti per trovare facilmente
I'inizio del giro.

G2 .1 aum come nel giro precedente (=

2 cat e 1 mb nella stessa m di base), 1
mb, rip * 1 aum, 1 mb* per 7 v in tutto.
(24 mb)

G3.1 aum come nel giro precedente (=
2 cat e 1 mb nella stessa m di base), 2
mb,* 1 aum,2 mb,* Ripda *a* per 7v
in tutto. (32 mb)

G4.1 aum, 3 mb,* 1 aum, 3 mb*. Rip
da* a* per 7 v in tutto. (40 mb)

G5.1 aum, 4 mb,* 1 aum, 4 mb*. Rip
da* a* per 7 v in tutto. (48 mb)

G6. 1 aum, 5 mb,* 1 aum, 5 mb*. Rip
da* a* per 7 v in tutto. (56 mb)
G7.1aum, 6 mb,* 1 aum, 6 mb*. Rip
da* a* per 7 v in tutto. (64 mb)

G8.1 aum, 7 mb,* 1 aum, 7 mb*. Rip
da* a* per 7 v in tutto. (72 mb)

G9.1 aum, 8 mb, * 1 aum, 8 mb*. Rip
da* a* per 7 v in tutto. (80 mb)
G10.1 aum, 9 mb,* 1 aum, 9 mb*. Rip
da* a* per 7 v in tutto. (88 mb)

G11. 1 aum, 10 mb, * 1 aum, 10 mb*.
Rip da * a* per 7 v in tutto. (96 mb)
G12. 1 aum, 11 mb* 1 aum, 11 mb*.
Rip da * a* per 7 v in tutto. (104 mb)
G13. 1 aum, 12 mb, * 1 aum, 12 mb*.
Rip da * a* per 7 v in tutto. (112 mb)
G14.1 aum, 13 mb, * 1 aum, 13 mb*.
Rip da * a* per 7 v in tutto. (120 mb)
G15. 1 aum, 14 mb, * 1 aum, 14 mb*.
Rip da * a* per 7 v in tutto. (128 mb)
G16. 1 aum, 15 mb, * 1 aum, 15 mb*.
Rip da * a* per 7 v in tutto. (136 mb)
G17.1 aum, 16 mb, * 1 aum, 16 mb*.
Rip da * a* per 7 v in tutto. (144 mb)
G18. 1 aum, 17 mb,* 1 aum, 17 mb*.
Rip da * a* per 7 v in tutto. (152 mb)
G19. 1 aum, 18 mb, * 1 aum, 18 mb*.
Rip da * a* per 7 v in tutto. (160 mb)
G20. 1 aum, 19 mb, * 1 aum, 19 mb*.
Rip da * a* per 7 v in tutto. (168 mb)
Da G21a G57. 1 mb per ogni mb del
giro precedente. (168 mb)

Proseguire lav le mb nelle due coste
delle maglie di base

G58.1 mb per ogni mb del giro
precedente. (168 mb)

G59.50 mb, 70 cat per creare il
primo manico, saltare 34 m del giro
precedente, 50 mb, 70 cat per creare il
secondo manico, saltare 34 m del giro
precedente e completare il giro con 1
mbss nella prima mb. (240 m)

Da G60a G63.1 mb per ogni mb del
giro precedente. (240 mb)
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Tagliare e fermare il filo.

Piegare i manici a meta per formare un
anello, cucirli insieme nella parte interna
o lavorare una riga di 70 mb unendo i 2
lati di ciascun manico.

ABREVIATURAS

v. volta

cad cadeia

m.p meio ponto

p-b ponto baixo no fio de tris
rep repetir

REALIZACAO

No anel mégico trab. 8 p.b; fechar a
volta com 1 m.p.

Todos os p.b trabalham-se no fio de trds
dos p. da volta anterior.

v1.1 aum (=2 p.b no mesmo p. de base
trabalhados do seguinte modo: 2 cad
paralp.be 1 p.b no mesmo p.de base
da cad),* 1 aum (=2 p.b) por cada p.b da
volta anterior * Rep de * a* por 7 vezes;
fechar com 1 m.p. (16 p.b)

O trabalho continua em espiral; colocar
um marcador para encontrar facilmente
o inicio da volta.

v2 .1 aum como na volta anterior (= 2

cad e 1 p.b no mesmo p. de base), 1 p.b,
rep *1aum, 1 p.b* por 7 vezes no total.
(24 p.b)

v3.1 aum como na volta anterior (= 2
cad e 1 p.b no mesmo p. de base), 2 p.b,
*1 aum, 2 p.b, * Rep de * a* por 7 vezes
no total. (32 p.b)

v4.1 aum, 3 p.b,* 1 aum, 3 p.b* Rep de
* a* por 7 vezes no total. (40 p.b)
v5.1aum,4 p.b,* 1 aum, 4 p.b* Rep de
* a* por 7 vezes no total. (48 p.b)

v6.1 aum,5 p.b,* 1 aum, 5 p.b* Rep de
* a* por 7 vezes no total. (56 p.b)

v7.1 aum, 6 p.b,* 1 aum, 6 p.b*. Rep de
* a* por 7 vezes no total. (64 p.b)

v8.1 aum, 7 p.b,* 1 aum, 7 p.b*. Rep de
* a* por 7 vezes no total. (72 p.b)

v9. 1 aum, 8 p.b,* 1 aum, 8 p.b* Rep de
* a* por 7 vezes no total. (80 p.b)

v10. 1 aum, 9 p.b,* 1 aum, 9 p.b* Rep
de * a* por 7 vezes no total. (88 p.b)
v11.1 aum, 10 p.b,* 1 aum, 10 p.b*. Rep
de * a* por 7 vezes no total. (96 p.b)
v12.1 aum, 11 p.b* 1 aum, 11 p.b* Rep
de * a* por 7 vezes no total. (104 p.b)
v13. 1 aum, 12 p.b,* 1 aum, 12 p.b*.
Rep de * a* por 7 vezes no total. (112 p.b)
v14. 1 aum, 13 p.b,* 1 aum, 13 p.b*.
Rep de * a* por 7 vezes no total. (120 p.b)
v15.1 aum, 14 p.b,* 1 aum, 14 p.b*. Rep

de * a* por 7 vezes no total. (128 p.b)
v16.1 aum, 15 p.b,* 1 aum, 15 p.b*. Rep
de * a* por 7 vezes no total. (136 p.b)
v17. 1 aum, 16 p.b,* 1 aum, 16 p.b*.
Rep de * a* por 7 vezes no total. (144 p.b)
v18. 1 aum, 17 p.b,* 1 aum, 17 p.b*.
Rep de * a* por 7 vezes no total. (152 p.b)
v19.1 aum, 18 p.b,* 1 aum, 18 p.b*. Rep
de * a* por 7 vezes no total. (160 p.b)
v20. 1 aum, 19 p.b,* 1 aum, 19 p.b*.
Rep de * a* por 7 vezes no total. (168 p.b)
Dav21av57.1 p.b por cada p.b da
volta anterior. (168 p.b)

Continuar a trab. os p.b nos dois fios
dos pontos de base.

v58:1 p.b por cada p.b da volta
anterior. (168 p.b)

v59.50 p.b, 70 cad para fazer a
primeira alga, saltar 34 m da volta
anterior, 50 p.b, 70 cad para fazer a
segunda alca, saltar 34 m da volta
anterior e completar a volta com 1 m.p
no primeiro p.b. (240 m)
Dav60av63.1 p.b por cada p.b da
volta anterior. (240 p.b)

Rematar e cortar o fio.

Dobrar as algas a0 meio para formar
uma argola; cosé-las juntas na parte
interna ou trab. uma carreira de 70 p.b,
unindo os 2 lados de cada alga.




